

舒淇首度开腔谈“退博”事件 很快,我又会是一条英雄好女

赵文卓和甄子丹骂战中,舒淇表态挺甄子丹招来网友炮轰,以至于成名前拍的古装艳照被翻出。舒淇26日凌晨删除了自己全部微博,并取消了全部关注。27日,舒淇在官网中写下《回归简单的源头》回应删除微博事件。



《回归简单的源头》(摘选)

Dearest:

是的,最简单的源头。还是有个自己的店,舒服点。其实,她也很心疼,毕竟那就像是心情日志一样,记录着点点滴滴……可惜,这世界上虽然阳光照耀着,但某些人包括自己也总是有黑暗面……放心,她真的很好。当然,也有不好。BUT,我可以保证的一点,她感恩伤害她的人……谢谢不爱她的人,让她感受到真相,更让她有可以修行的机会,再好好地思考做人的方向。

过往的那些,不是她的伤疤,而是她一路走来的故事,我想她是觉得骄傲的……没那些跌跌撞撞的伤口,哪来今日印记在身上的丰富历史。经过这次事件,不再只是单纯的义气相挺,而是活生生地将17年前的

往事一年一年又一年,一幕一幕又一幕的浮现眼前。心疼着17年前那个孤身奋斗的傻女子,也怀疑着当时如此这样的女子17年后还能继续如此的存活在这个圈子中,意外的是居然还能得到如此多的爱戴……除了不可思议,还有什么可以形容?! 17年前的这个女子也没料到17年后会有这般风光景象!

事过必会境迁,相互的指责谩骂,只会对彼此增加负面的能量……微博毕竟是个好的抒发点,需要帮助的人在那里定会得到关注;希望未来的世界,不需要争执,正面能量可以压倒负面能量。说真的我知道,暂时的她,有点脆弱有点懦弱有点不知所措……但是请放心,只需要一点点时间,我相信她还是会好好的过,坚强的过……相信,很快她又会是一条英雄好女!!

LOVE SQ

舒淇忍不住哭成泪人

26日,舒淇离家前往中环路植物园探望友人,当时 Angelababy 与柯震东正在开工,对舒淇突然而来顿感愕然。原来该片监制管小姐是舒淇前经理人,初时她见对方忙着,便独自坐在一角,但目光不停望着手机荧幕,其间更禁不住伤心落泪,不停地用纸巾拭泪,短短数分钟已哭至双眼红肿,真的令人心酸。后来经管小姐多番安慰,舒淇情绪才平静下来。

首次回应删微博事件

昨天9时56分,“舒淇官网淇士团”官方微博透露,舒淇于27日凌晨4时23分在官网写下一篇文章《回归简单的源头》,这也是舒淇自删所有微博之后第一次公开发表言论。她说:“过去的那些不是她的伤疤,而是她一路走来的故事。”舒淇表示,相互的指责谩骂只会对彼此增加负面能量,并称微博是一个抒发点,希望以后需要帮助的人能受到更多的关注。希望今后不要有争执,有更多的温暖。 本报综合报道

网络调查

A. 你如何看舒淇力挺甄子丹招致裸照被曝?

- 1. “黑水”成为当今内地娱乐圈最大暴力隐患 15.7%
- 2. 公关团队疑似幕后主使,舒淇成最大牺牲品 17.0%
- 3. 公众对舒淇应该宽容,网友岂能只容得下苍井空 20.2%
- 4. 舒淇不应逃避成名经历,敢作敢当接受现实 47.1%

B. 舒淇裸照曝光后,谁应该为此负责?

- 1. 作为偶像,赵文卓应该为粉丝的行为道歉 14.0%
- 2. 作为当事人,甄子丹应该勇敢地站出来为舒淇说话 22.5%
- 3. 舒淇应该拿起法律的武器,维护自己的肖像权 23.7%
- 4. 网络发帖追究难,事件恐就此不了了之 39.8%

尼彩 66 店联开异常火爆:新乡百米长龙! 郑州店门挤坏! 许昌千人疯抢!

尼彩 i3 以旧换新 受万人追捧

旧手机抵扣 300 元换高端商务 i3 手机! 幸运大转盘: 中奖率 100%! 负责人称活动可能本周末结束!

自尼彩i3新品发布会暨“以旧换新”惠民工程启动以来,一场手机换购潮迅速席卷神州大地。尼彩i3内外品质兼优,市场价1280元,工厂价799元,现在“以旧换新”却只需499元! 而且购机还能参与中奖率100%的抽奖活动! 此举一出,顿时让行业内外人士均惊愕不已。尼彩工厂店更是人满为患,在各地引发了手机换购风暴。

“座机也能换‘苹果’,真是没想到”

■ 地点: 郑州紫荆山路与东大街·尼彩工厂店
■ 时间: 2012年3月24日 人物: 刘先生

“这个能换不?”刘先生挤到柜台前,费力地举起一个破旧不堪的座机,大声问尼彩工厂店的店员。“当然可以! 座机、手机、还有小灵通,能用不能用的,都能来参加置换,都能抵用300元现金!”在得到肯定答复后,刘先生爽快地掏出499元,换购了一部尼彩i3,“坏掉的座机还能换个‘苹果’,真是没想到! 你看看这外形,简洁时尚,手感皮实,用起来也挺方便快捷。这个换购价,真的是便宜!”



“谢谢尼彩让我也能用上这么好的手机”

■ 地点: 许昌七一路和南关大街·尼彩工厂店
■ 时间: 2012年3月24日 人物: 杨大爷

得知尼彩手机“以旧换新”的消息后,72岁的杨大爷也拄着拐杖来到许昌尼彩工厂店。见杨大爷行动不便,店员主动帮他换购了一部尼彩i3。试机后,杨大爷拿着崭新的手机,参与了转盘大抽奖活动,惊喜的抽中了特等奖——崭新的尼彩i3。杨大爷感激之情溢于言表,“谢谢尼彩让我这把年纪也能用上这么好的手机! 要不是以旧换新,要不是尼彩,这样的手机我想都不敢想! 抽中的一部给我老伴用,让她也赶上时髦!”



热线火爆,话务员嗓子都哑了

尼彩66店联开的消息和以旧换新活动在各大媒体公布后,话务中心的热线铃声就没有停过,打进电话的市民在咨询细节后,纷纷要求换购i3,话务员一刻不停地忙着接电话,解答释疑。“您好! 抱歉让您久等了! 只要您拿着旧手机到尼彩工厂店就可以直接参加换购了,除了尼彩i3,还有很多机型供您选购。而且您还可以参与活动期间的抽奖,祝您抽中我们的特等奖——尼彩i3手机一部”“因为热销,备货不充足了,您可以尽快去尼彩工厂店换购。”



▲ 东大街店抽奖活动现场惊喜连连

市民疯抢 店员的手都累酸了

“你帮我试试这个手机吧,我都等半天了!”梁爽跟等候已久的消费者说:“对不起,久等了! 我现在就帮您试机。”梁爽是郑州新通桥店尼彩工厂店的店员,自尼彩以旧换新活动启动以来,他和同事只要一上班就忙换购的事情。“店里经常是人满为患,我们几个同事干脆就在门外给消费者试机,几个小时下来,我的手都累酸了!”



▲ 以旧换新受到了消费者的热情追捧

郑州旗舰店: 紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南 抢购热线: 0371-6823 2666 400-717-1118

- 经七路店: 农业路与经七路交叉口省博物馆向南100米路西
- 桐柏路店: 桐柏路与汝河路向南50米路东(四十二中对面)
- 航海路店: 航海路与大学路交叉口向东500米路南
- 棉纺路店: 嵩山路与棉纺路交叉口向西50米路南
- 新通桥店: 文化路与金水路交叉口(新通桥)向北30米路东
- 南阳路店: 农业路与南阳路向西88米路北
- 中州大道店: 农业路与中州大道(常营)北门里走50米路西
- 中原路店: 中原路与康康街交叉口向西20米路南
- 经五路店: 农业路与经五路向东20米路南
- 南曹路店: 南曹乡29中东隔壁
- 东风路店: 东风路与信息学院路向北50米路西
- 陇海路店: 陇海路南关街交叉口向南500米路西五中对面
- 南岗社区店: 第八大街经北二路老南岗社区菜市场东10米路北
- 郑汴路店: 郑汴路未来路向南200米路西
- 航海路店: 航海路与大学路200米路东
- 庙李店: 索凌路与庙李中街交叉口向东500米路北
- 陈唐店: 南二街与中心市场路交叉口超市宾馆向南30米
- 郑大莲花街店: 莲花街与西四环交叉口向东50米路南
- 马寨店: 同兴街大同南向西50米路南
- 五龙路店: 五龙口村东大街
- 十八里河店: 十八里河转盘南300米路西
- 刘寨店: 南阳路北段刘寨办事处斜对面
- 西高新店: 合欢街与银屏路交叉口向北二十米路西
- 三官庙店: 建设西路与西三环交叉口向东八百米路南
- 唐庄店: 圃田乡唐庄村壹仟家超市向北100米路东
- 菜王店: 大学路65号附1号(永辉超市对面)
- 老鸦陈店: 老鸦陈服装城北门向西20米
- 北环索凌店: 北环与索凌路交汇处国瑞广场负一楼
- 秦岭路店: 秦岭路与伊河路交叉口向南50米路东
- 张家村店: 中方园路海洋北300米
- 龙湖店: 新郑龙湖老菜市场路口
- 文化路店: 文化路与红专路向南50米路西
- 三官庙店: 建设西路与西三环交叉口向东八百米路南
- 商鼎路店: 商鼎路与同泰路交叉口向南100米路东
- 邵店: 花园路刘庄站旁(邵庄大门口向南30米)
- 登封市: 少林路嵩山路斜对面武装部东20米
- 新郑市: 新建路与人民路交叉口向南100米路西
- 新密市: 市委东218米路南(工商银行对面)
- 巩义市: 人民路别克大酒店东100米路北
- 荥阳店: 荥阳广场对面(老党校楼下)
- 上街店: 郑州上街区中心路汽车站东500米路北
- 中牟1店: 郑州供销超市二楼生活电器城
- 中牟2店: 县商业宾馆楼下
- 中牟3店: 恒大百货商场尼彩手机工厂店